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ASENNUSOHJE - BURMATEX® TEKSTIILILAATAT 
 

Varastointi 
Tekstiililaatat varastoidaan peruslämmön tilassa, lämpö 15-25°C, ilman suhteellinen kosteus 35-60%, suoralla ja 
tasaisella alustalla. Tekstiililaatat tulee poistaa pakkauksistaan ja antaa tasaantua asennustilassa vähintään 48 tunnin 
ajan ennen asennuksen aloittamista. 
 

Burmatex® tuotteet tulee asentaa sitten kun kaikki muu työ kohteessa (esim. seinien maalaus) on tehty.  
 
Yleiset alustan ja asennustilan vaatimukset 
SisäRYL 2013 mukainen ohjeistus, mattopäällystys. 
 

Alustan tulee olla puhdas, luja, kuiva, tasainen ja lämmitetty vähintään +18 °C:n lämpötilaan 72 tunnin ajan ennen 
asennusta. Asennuksen aikana asennustilan lämmön tulee olla min. 18°C ja ilman suhteellisen kosteuden 35–60 % RH, 
koska suuret kosteuden vaihtelut voivat vaikuttaa sekä lattiapäällysteeseen että käytettävään liimaan. Lisäksi 
valaistuksen on oltava riittävä kaikkina aikoina.  
 

Betonilattian suhteellinen kosteus saa olla enintään 85 % RH arviointisyvyydeltä A, rakenteen pinnassa 75 % RH. 
Mittaukset tulee dokumentoida. Pölyiset, huokoiset ja epätasaiset kiinteät pinnat tulee puhdistaa hyvin ja käsitellä 
tarvittaessa pohjustusaineella. Kaikki lattian epätasaisuudet tulee tasoittaa asianmukaisella tasoitteella. 
 

Epätasaiset tai kuluneet puulattiat ja lattialaudat tulee vaihtaa tai paikata ja tasoittaa, minkä jälkeen ne peitetään 
lattiakäyttöön soveltuvalla kovalevyllä (karkea puoli ylöspäin) tai vanerilevyillä. Käytettävän vanerin tulee olla 
lattiakäyttöön tarkoitettua vaneria, joka on valmistettu standardien EN314-2:1993, EN636-2003 ja EN635-2:1995 
mukaisesti, vähimmäispaksuus 6 mm ja vähimmäislevykoko 1220 mm x 2440 mm. Levyt tulee asentaa limitetyin 
saumoin ja naulata 100–150 mm:n jaolla. Primer liimavalmistajan vaatimusten mukaisesti. 
 

Lastu-, kovalevy tai vanerinen aluslattia on aina käsiteltävä primerilla. Primer liimavalmistajan vaatimusten mukaisesti. 
 

Burmatex®-tuotteet voidaan asentaa keraamisten laattojen päälle niiden pinta karhentamalla ja min. 3mm tasoitteella. 
 

Pehmeät lattianpäällysteet kuten vanhat matot tai huopapohjaiset vinyylit eivät sovellu alustoiksi. Ne on poistettava 
kokonaan. 
 
LIIMAA KÄYTETTÄESSÄ TULEE HUOLEHTIA HYVÄSTÄ ILMANVAIHDOSTA 
 
Asennus lattialämmityksen päälle on sallittu, edellyttäen että seuraavat varotoimenpiteet otetaan huomioon.   
 

1) Lattialämmitys tulee kytkeä pois päältä 48 tuntia ennen asennuksen aloittamista.   
 

2) Koska useimmat lattiapäällysteissä käytettävät liimat eivät saavuta maksimaalista tartuntalujuutta välittömästi, 
lämmitystä ei tule kytkeä takaisin päälle ennen kuin 48 tuntia on kulunut asennuksesta.   
 

3) Kun lämmitys kytketään takaisin päälle, lämpötila on nostettava normaaliin käyttölämpötilaan asteittain 7 päivän 
aikana, lisäten lämpötilaa päivittäin.   
 

4) Näiden suositusten noudattamatta jättäminen voi johtaa siihen, että lattiapäällyste pettää eikä toimi määritellyllä 
tavalla. 
 
Tuotantoerä 
Tarkista erä-/värisävyjen numerot, sillä kaikkien laattojen tulisi olla samasta erästä.  
 
Tarkastus 
Viallista tuotetta ei tule asentaa, asentamalla tuotteen asentaja hyväksyy sen. Mikäli on syytä epäillä tuote-, väri- tms. 
virhettä, tulee asennus keskeyttää. 
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Asennus 
1. Suunnittele asennus huolellisesti. Asennus aloitetaan aina huoneen keskeltä, ei koskaan seinän vierestä tai 

ovelta. Piirrä liitukynällä viiva alueen keskelle tai ovenkohdasta.  
  
2. Etsi keskikohta ja piirrä poikittainen viiva ensimmäiseen viivaan nähden suorassa kulmassa.   

 

3. Aseta yksi laattarivi kullekin viivalle, aloittaen keskeltä 
 

4. Tarvittaessa aloituskohtaa siirretään hieman niin, että jokaiselle seinälle jää vähintään puolen laatan levyinen 
laatta. On tärkeää, että reunalaatat leikataan mahdollisimman samankokoisiksi ja että kapeita paloja vältetään, 
sillä ne voivat helposti nousta irti (erityisesti hissien edustalla ja oviaukkojen kohdalla).   

 

5. Tekstiililaatat kiinnitetään tarraliimalla, esim. CascoProff TexFix, Kiilto Grip yms. 
 

6. Tekstiililaatat voidaan asentaa myös ilman liimaa IOBAC Tab-It®-kiinnitystarrojen avulla.   
 

7. Alueilla, joilla on pyörällisiä tuoleja, arkistokaappeja tai muita erityisen kovalle kulutukselle altistuvia paikkoja, 
voidaan tekstiililaatat tarvittaessa kiinnittää pysyvällä liimalla. 

 

8. Työskennellen ristikon keskustasta alkaen, aseta laatat paikoilleen ja paina tiukasti tartunta varmistaen. 
 

9. Reunalaattoja asennettaessa, leikkaa reunalaatta tarkkaan mittaan. Aseta itseleikattu pinta aina seinää vasten. 
Asennus tiiviisti seinää vasten. 

 

10. Burmatex®-tekstiililaatat voidaan asentaa monella eri tavalla riippuen tuotteesta. Varmista AINA, että 
asennetaan juuri kyseisen tuotteen suositeltuun suuntaan. Tämä tieto löytyy tuotepakkauksesta. Esim.: 

                                                  
 

11. On tärkeää, että laatat kiinnitetään toisiinsa oikein. Asennuksen aikana tulee tehdä jatkuvia tarkistuksia 
varmistaakseen, että laatat ovat kiinni oikealla tiukkuudella – eivät liian löysällä, jotta saumoihin ei tule rakoja, 
eivätkä liian tiukalla, jotta laatan reunat eivät puristu ja aiheuta maton laattojen ja lankkujen vääntymistä ja 
muodonmuutoksia. On tärkeää varmistaa, ettei laattojen väliin jää pintanukkaa. Leikatun nukkapinnan tuotteita 
asennettaessa voi olla hyödyllistä harjata nukka pois jokaisen laatan reunasta asennuksen yhteydessä, jotta 
maton reunan lanka ei jäisi puristuksiin.   
 
 

 


